

# 娱乐圈太薄情? 他们却一诺千金

文/李诗韵

孩子向妈妈索要礼物,母子拉勾定下“好成绩”协议;小情人毕业离别,两人拥抱许下五年之约;“闺蜜”分道扬镳,答应做彼此的伴娘……生活中,诺言无处不在。

然而,放眼娱乐圈,无数明星曾埋怨这个圈子“太薄情”。殊不知,“薄情”的娱乐圈里却同样有着这样的“重情人”,他们的话一诺千金——近日,赵薇和谢霆锋重聚《十二道锋味》,兑现了两人在2004年拍摄《玉观音》时,曾许下的“十年之约”。当然,不止是赵薇和谢霆锋,这个闪着耀眼光环的圈子里,还藏着一群这样的大明星。



赵又廷:

## 30岁,迎娶“白雪公主”

自高圆圆与赵又廷的恋情曝光起,这对俊男靓女的情侣便成为众多粉丝祝福的中心。早在2012年6月,赵又廷便坦言已经找到心目中的“白雪公主”,并向媒体记者承诺,要在两年内结婚。对于这场年龄相差5岁的姐弟恋而言,赵又廷没少被网友“戏弄”,称“坐等大帅哥移情别恋”。然而,赵又廷多次公开示爱,喊话全世界:“只钟情高圆圆!”最终,赵又廷在30岁生日来临之际信守承诺,与高圆圆终成眷属。两人在今年6月5日登记结婚,这对因拍摄《搜索》结缘、相差5岁的甜蜜情侣正式成为夫妻。

周杰伦:

## 希望36岁能做爸爸

除了赵又廷,今年兑现承诺的明星还有周杰伦。自出道以来,周杰伦绯闻不断,却难有女朋友能长情。绯闻女友换了一茬又一茬的周杰伦,似乎在婚姻的路上远没有事业那么顺利。看着身边的同龄朋友一个个步入婚姻的殿堂,35岁的周杰伦也在今年1月18日的生日当天,许下生日愿望,其中之一就是结婚。据周杰伦的好友爆料,周杰伦希望可以在36岁前当爸爸,“不要跟小朋友差太多岁”。眼看承诺期限将近,6月24日,周杰伦终于在台北的音乐节上承认婚期已定,将于2015年1月前迎娶昆凌。不管怎样,周杰伦也算是履行了自己的承诺。



罗家英:

## 相识20年终成眷属

2005年情人节,当因患癌症刚手术不久的罗家英,手捧鲜花出现在香港机场,翘首等待赴美归来的汪明荃时,他们的爱就足以动人。罗家英和汪明荃在1988年因合演粤剧相识,之后在一次日本旅行中私定终身。尽管两人恋情公布,却迟迟被双方否定“婚情”。早在1989年,香港报纸便登出“罗家英盘算迎娶汪明荃”



的新闻。而此后的20年里,罗家英一直在为迎娶汪明荃这个他最爱的女人而不懈努力。直到2009年5月2日,在向汪明荃唱了18次《我向你求婚》这首歌之后,罗家英终于获得了“阿姐”汪明荃的应承,抱得美人归。

沈殿霞:

## 照顾女儿,不再结婚

1978年,沈殿霞(肥肥)认识了郑少秋(秋官),相处久了便开始相恋,可直到1985年1月5日,两人才飞赴加拿大注册结婚。清瘦的秋官和胖胖肥肥,一直被香港媒体视为“最不登对的夫妻”。时隔两年,他们喜得女儿郑欣宜,但仅一年时间,秋官便有了新欢,二人离婚。为了女儿,肥肥曾承诺不再结婚,所以直到2008年2月19日早晨8点38分,沈殿霞病逝的那一刻,她依然单身。

梁朝伟:

## 她是我多年的唯一梁太

梁朝伟和刘嘉玲,曾经不被人看好的姻缘,而他们却相伴了十多年。1990年5月两人首次宣布婚讯,而就在此之前,“刘嘉玲被劫事件”刚刚发生。此后的岁月中,梁朝伟说自己曾七次求婚。2002年,再次曝光的“女星裸照事件”中,刘嘉玲再次“躺枪”,身心受创。但梁朝伟始终站在刘嘉玲身后。梁朝伟称,刘嘉玲是他“多年来的唯一梁太”。最终,2008年7月1日,刘嘉玲在不丹向全世界宣告了“梁太”的身份。



李连杰:

## 十年还相爱,我们就结婚

假如依结婚次数来衡量,李连杰算不上“有情郎”,因为他结过两次婚。1989年,李连杰因拍戏遇到利智,两人一触即燃,可当时李连杰还没离婚。李连杰对利智说:“要是十年后我们还在一起,我们就结婚;在你怀孕的那一年我会推掉所有片约陪你。”本以为只是大牌的一句“情话”,殊不知,1999年,李连杰和利智真的结婚了。没多久,利智怀孕了,李连杰也真的推掉了出演《卧虎藏龙》的机会,在家专心陪伴妻子,直到孩子出生。

女人步入中年后,年龄的压力越来越大,过一年就老一年啊!岁月的脚步挡不住,但我们可以过得更精致、更从容、经营好自己的身体、容颜和生活,让我们一直美下去!

# 美女老板的 餐馆经营之道

文/黎琼

这是一家不大的餐馆,俩包间,厅里十多个餐台,满打满算只有80平米。店里也只有几个特色菜,生意却火的不得了。来吃饭的有开奔驰的,也有骑自行车的;有大老板,也有打工仔;有铁杆的回头客,也有慕名而来的生客……



## 美女老板的招牌式微笑

准确地说,女老板其实是老板娘,她男人每天乐呵呵地站在吧台后面,不知道的人都以为他只是个掌柜的。女老板忙里忙外,迎来送往,让来就餐的人都有宾至如归的感觉,吃得好,服务到位,美女老板又很养眼,总是面带真诚的微笑——那可真是“回眸一笑百媚生”,她美丽的笑容和周到的服务,无论男客还是女客都很喜欢,都会在没吃完饭后就想“下次再来”。

第一次来用餐的客人,被女老板的美丽和微笑征服之余,大多数都会猜错她的年龄,以为她也就是二十七八岁;熟客们都知道,她其实已经38岁了。女客们经常会悄悄追问:“老板啊,你是怎么保养的?”女老板往往浅浅一笑,很谦卑地说:“全靠大家捧场,生意好,心情就好,心情好,就显得年轻嘛!”

## 雪藏6年的“保鲜秘笈”

女老板夫妻间非常恩爱,丈夫每天守着妻子,倒也放心。也只有他才知道,妻子保持年轻的法宝,不单单是什么生意好,心情好,而是多年来一直服用一种来自法国的松树提取精华。那年女老板32岁,每日操劳,深夜回到家里后,卸了妆,经常唉声叹气,细心的老公很快发现了原因,是美女老婆觉得自己老了——虽然没有皱纹、色斑那些明显的衰老迹象,可皮肤渐渐松弛,经常睡不好觉,总有黑眼圈和眼袋。

另外,多年来,美女老婆都有一个毛病,就是生理周期那几天,特别痛,可白天在店里还要强装笑颜,这让做丈夫的心疼不已,什么羊胎素、鱼油、海参、甲鱼……一股脑买给老婆吃,还抓过好几副中药,可美女老婆吃了这些并不见好。

终于有一次,一个来就餐的女客,是个大公司的高管,拎着一包蓝白相间的盒子,像是保养品,结账的时候,男人忍不住问:“哪个是干什么的?”客人告诉他:“是抗衰老、美容的!”后面的事情就不用赘述。有了这种松树皮提取精华的长期呵护,美女老板不痛了,精力足了,皮肤又恢复了20来岁的娇嫩状态。她用最强的抗氧化剂经营着自己的美丽,用美丽的微笑经营着自己的餐馆……

## 抗衰老,让女人一直美下去!

现代医学证明:女人30岁以后,由于生育、环境等原因,自身抗衰老能力减退,“氧自由基”会像蛀虫一样大量在人体内积聚,氧化细胞,侵害肌体器官:先是循环系统不畅,睡眠不好,精力不足;紧跟着清毒能力下降,出现便秘,色斑;如果还不注意保养抗衰老,到了40岁,卵巢功能减退,经期开始紊乱,皮肤老化,松弛下垂;抵抗力突然下降,病1年,老3年。

碧萝芷® 法国进口,纯天然植物提取物, 具有美容祛斑、延缓衰老的双重作用。

# 碧萝芷特大优惠

①买5盒赠1盒

②买10盒赠7盒

活动截止时间: 8月4日

③买20盒赠20盒

④买40盒赠46盒

碧萝芷十周年感恩特惠,会员最高 优惠每盒均价不到75元。

健康热线: 0731-85451090

市内免费送货

长沙专卖: 诚信大药房(人民中路131号,湘雅附二医院旁)

外地免费邮寄

平和堂药号(平和堂商场负一楼)

■ 编后

诺言是什么?我想,不只是一句铿锵的话,而是匆匆后的一切未变。或许,近日娱乐圈吸毒、赌球、婚变等丑闻蒙蔽了你的双眼,让你笑着骂着明星们的“表里不一”。然而,不得不提的是,不论身处娱乐圈还是生活中,我们都不不要忘了事物的矛盾性,有坏自然就有好。所以,多吸收点儿正能量,让我们朝着更好的那端发展吧!